

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
katedra pedagogiky
PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucí/ho práce)

Práci předložil studentka: Bc. ANNA KLEINEROVÁ

Studijní zaměření: učitelství základní školy, učitelství pro 1. stupeň základní školy

**Název práce: ANALÝZA VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ PRO PRIMÁRNÍ ŠKOLU V ZOOLOGICKÉ ZAHRADĚ
PLZEŇ**

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Ladislav Podroužek, Ph.D.

CÍL PRÁCE:

Cílem předložené diplomové práce je analýza a srovnání výukových programů, které jsou nabízeny Zoologickou a botanickou zahradou města Plzně pro primární školy. Současně je ve výzkumné části práce stanoveno pět základních cílů, týkajících se důvodů návštěvy ZOO Plzeň, dále zda nabízené programy vyučujícím vyhovují, jak je využívají či zda jsou s hotovými přístupnými materiály inspirováni pro přípravu vlastních materiálů. V neposlední řadě je cílem i porovnání účelu návštěvy Zoologické a botanické zahrady města Plzně vyučujícími Plzeňského a Karlovarského kraje.

OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Diplomová práce je členěna na část teoretickou a část výzkumnou. Teoretická část obsahuje pět kapitol. První z nich je věnována analýze Rámcového vzdělávacího programu základního vzdělávání a především pak vzdělávací oblasti Člověk a jeho svět. Druhá kapitola je věnována výukovým metodám a formám v předmětech o přírodě v primární škole. Třetí kapitola rozebírá v obecnější rovině vznik a historii zoologických zahrad v České republice a zabývá se rovněž jejich posláním a srovnáním nabídky výukových programů. Pátá kapitola je již věnována analýze Botanické a zoologické zahrady města Plzně. Následuje výzkumná část, která obsahuje cíle výzkumu, výzkumné otázky, popis vzorku respondentů, metodiku výzkumu, vyhodnocení dotazníkového šetření. Poslední je závěr celé práce.

FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Diplomová práce je po formální stránce na dobré úrovni. Obsahuje všechny předepsané části, vyžadované pro práce tohoto charakteru. Je doplněna o přílohy, dále o seznamy literatury a zdrojů, tabulek, grafů, obrázků a příloh.

STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Předloženou diplomovou práci považuji za zdařilou. Diplomantka se pokusila řešit zvolené téma šířeji, řeší nejen část informativní o zoologických zahradách v ČR, ale věnuje se stručně didaktickým otázkám a samozřejmě i metodice výzkumu. Text teoretické části práce je stručný, přehledný, čtivý a srozumitelný. V textu je využívána do značné míry současná odborná

terminologie. Ve výzkumné části autorka provádí kvalitativní a kvantitativní hodnocení jak grafy tak textem.

U práce byla provedena kontrola plagiátorství s nula procentní mírou podobnosti s použitou literaturou a zdroji. Práci doporučuji k obhajobě.

OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ :

- Autorka v celé diplomové práci využívá jen označení Zoologická zahrada Plzeň, což je nepřesné, protože oficiální název je Zoologické a botanická zahrada města Plzně. Jde v České republice o určitou výjimku, protože v Plzni je propojena organicky zoologická i botanická část zahrady. V ostatních městech ČR jsou zoologické a botanické zahrady jako samostatné instituce.
- U vyhodnocování výsledků dotazníkového šetření je velmi vhodné uvádět i vlastní subjektivní názory u hodnocení jednotlivých položek dotazníku.
- U výzkumné části bývá obvyklé shrnutí a tím související závěry z celého výzkumu. V práci jsou částečně uvedeny až v závěru celé práce.
- V práci postrádám krátké resumé a cizojazyčné summary.
- Se kterými obtížemi se diplomantka setkávala při práci a tvorbě diplomové práce?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Velmi dobře

Datum: 30.5.2020

Podpis: Ladislav Podroužek, v.r.